

ČEZ vyplatí rekordní dividendu

 [novinky.cz/clanek/ekonomika-rekordni-dividenda-cezu-40414178](https://www.novinky.cz/clanek/ekonomika-rekordni-dividenda-cezu-40414178)

Dividenda energetické společnosti ČEZ z letošního zisku bude podle současných odhadů rekordní, stát z ní může dostat rekordních 36 až 42 miliard korun. Celkově pak společnost může akcionářům vyplatit zhruba 52 až 60 miliard korun, což by bylo dosud nejvíce.

V rozhovoru s ČTK to ve čtvrtek řekl finanční ředitel ČEZ Martin Novák.



Foto: Miroslav Chaloupka, ČTK

Na ilustračním snímku zákaznické centrum skupiny ČEZ v Plzni.

Článek

Výše dividendy by podle něj měla být meziročně i více než dvakrát vyšší, z loňského zisku stát dostal kolem 18 miliard korun. „Podle naší současné dividendové politiky bychom její hodnotu odhadli někde na 97 korun až 112 korun za akcii, což by byl dosavadní rekord,“ řekl Novák. Podle něj byla dosud nejvyšší dividendou ČEZ 53 korun za akcii.

Novák uvedl, že celkově by ČEZ měl podle aktuálních odhadů z letošního zisku vyplatit akcionářům na dividendách kolem 52 až 60 miliard korun. „Z toho pro český stát 36 až 42 miliard korun,“ uvedl Novák.

Letos ČEZ od listopadu vyplácí akcionářům z loňského zisku dividendu 48 korun za akcii před zdaněním. Mezi akcionáře tak má být rozděleno 25,8 miliardy korun, z toho pro stát zhruba 18 miliard korun. Schválená dividendu je nižší než loni, kdy akcionáři dostali 52 korun za akcii.

ČEZ vlastní ze 70 procent stát prostřednictvím ministerstva financí, zbytek drží soukromí akcionáři. Většina vyplacené dividendy tak směřuje státu, hlasování na valné hromadě ČEZ vesměs končí podle přání ministerstva financí.

Čistý zisk skupiny ČEZ za tři čtvrtletí letošního roku stoupl na 52,3 miliardy korun z 6,7 miliardy korun ve stejném období před rokem, oznámila dnes firma. Čistý zisk očištěný o mimořádné vlivy, ze kterého se počítá dividenda, činil loni za devět měsíců roku 16,9 miliardy korun, letos se neliší od čistého zisku 52,3 miliardy korun.

Zisk ČEZ stoupl na 52,3 miliardy

Ekonomika

Související témata:

České energetické závody (ČEZ)

Dividendy

Zisk

Energie

Výběr článků

Biden si spletl Cherson s iráckou Fallúdzou

Zahraniční

Americký prezident Joe Biden na středeční tiskové konferenci v Bílém domě řekl, že Rusové opouštějí město Fallúdža, které se nachází v Iráku. Na mysli měl...

Na automatech v Jeseníku prohrál, tak hned hernu přepadl. Sám se pak divil výši ukradeného obnosu

Krimi

Kriminalisté dopadli 37letého muže z Jesenicka podezřelého z přepadení herny v Jeseníku. Muž na pracovníci herny vytáhl maketu nože, přičemž se maskoval...

Nešťastná láska skončila brutální vraždou 13letého chlapce. Soud potvrdil mladíkům 17 a 8,5 roku

Krimi

Za brutální vraždu třináctiletého chlapce v Děčíně poslal pražský vrchní soud osmnáctiletého mladíka na 17 let do vězení. Jeho o tři roky mladší spolupachatel...

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat

Další služby

Volby 2023

Kandidáti na prezidenta
